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  ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ-ΛΤΚΓΙΟ ΠΟΛΓΜΙΟΤ              ΢ΥΟΛΙΚΗ ΥΡΟΝΙΑ: 2017 – 2018 

ΓΡΑΠΣΓ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΓ΢ ΓΞΓΣΑ΢ΓΙ΢ ΜΑΪΟΤ - ΙΟΤΝΙΟΤ 

   ΜΑΘΗΜΑ: ΥΗΜΓΙΑ ΚΑΣΓΤΘΤΝ΢Η΢         ΗΜΓΡΟΜΗΝΙΑ : 29/5/2018 

ΥΡΟΝΟ΢: 2,5 ώνεξ 

  ΣΑΞΗ: Β΄ Γκηαίμο Λοθείμο                       ΩΡΑ : 08:00 – 10:30πμ   

 

   

ΟΝΟΜΑΣΓΠΩΝΤΜΟ: .........................................................   

Σμήμα: .....   Aν.: ..... 

ΒΑΘΜΟ΢: ................ 

                                                            

Τπμγναθή θαζεγήηνηαξ: ................. 
 

 

100 

 

ΥΡΗ΢ΙΜΑ ΔΓΔΟΜΓΝΑ 

       Αημμηθέξ μάδεξ: Η=1, C=12, N=14, O=16, Fe=56, Ca=40, Cl=35.5, Zn=65, Na=23 ,                

,S= 

΢ηαζενέξ ειεθηνμιοηηθήξ δηάζηαζεξ: KCH3COOH=1,8×10
-5, KHCN=4.2x10

-10    

 Γναμμμμμνηαθόξ όγθμξ αενίςκ ζε Κακμκηθέξ ΢οκζήθεξ = 22,4 L,  

 

20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         Al=27, S=32, Cu=63,5, K=39 

 

 

 

 

 

ΟΔΗΓΙΓ΢ 

 Σμ ελεηαζηηθό δμθίμημ βαζμμιμγείηαη με ΓΚΑΣΟ (100) μμκάδεξ.  

 Να απακηήζεηε θαη ηα ηνία μένε Α΄, Β΄ ΚΑΙ Γ΄ ΣΟΤ ΔΟΚΙΜΙΟΤ. 

 Να γνάρεηε ηηξ απακηήζεηξ ζαξ ζημ ελεηαζηηθό δμθίμημ, ζημκ θεκό πώνμ, μεηά από 

θάζε ενώηεζε. 

 Γπηηνέπεηαη ε πνήζε μόκμ με πνμγναμμαηηδόμεκςκ οπμιμγηζηηθώκ μεπακώκ. 

 Δεκ επηηνέπεηαη ε πνήζε ζεμεηώζεςκ ζε μπμηαδήπμηε μμνθή. 

   Δεκ επηηνέπεηαη ε πνήζε δημνζςηηθμύ ογνμύ ή δημνζςηηθήξ 

    ηαηκίαξ. 

 Να μειεηήζεηε με πνμζμπή ηεκ εθθώκεζε ηςκ ενςηήζεςκ θαη κα απακηήζεηε με 

ζαθήκεηα.   

 Να γνάθεηε ΚΑΘΑΡΑ θαη ΓΤΑΝΑΓΝΩ΢ΣΑ. 

 To ελεηαζηηθό δμθίμημ απμηειείηαη από ( 15 ) ζειίδεξ.  

 

ΔΓΝ ΘΑ ΔΟΘΟΤΝ ΢ΤΜΠΛΗΡΩΜΑΣΙΚΓ΢ ΟΔΗΓΙΓ΢ Ή ΔΙΑ΢ΑΦΗΝΙ΢ΓΙ΢. 

ΚΑΛΗ ΓΠΙΣΤΥΙΑ 
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ΜΓΡΟ΢ Α΄: Γνςηήζεηξ 1 – 4 

Να απακηήζεηε ζε όιεξ ηηξ ενςηήζεηξ  

Κάζε μνζή απάκηεζε βαζμμιμγείηαη με 5 μμκάδεξ (ζύκμιμ  20 μμκάδεξ). 

 

Γνώηεζε 1 

α) Κα οπμιμγίζεηε ημ pH δηαιύμαημξ H2SO4 0,5 Ι.                                          (2μμκ.) 

 
 

 

 

β) Σμ pH κενμύ ηεξ βνμπήξ είκαη 4,82. Κα οπμιμγίζεηε ηε ζογθέκηνςζε [Ε+].    (1μμκ.) 

 

 

 

 

 

  γ) Κα βνείηε ημοξ Ανηζμμύξ μλείδςζήξ (Α.Ο.) ηςκ ζημηπείςκ πμο είκαη οπμγναμμηζμέκα    

ζηηξ πημ θάης εκώζεηξ θαη πμιοαημμηθά ηόκηα:                         

                  Cl2,              NH 4


,              SO3,                   CaH2                        

             Cl:           N:             S:                H:                        (μμκ.2) 

 

Γνώηεζε 2 

a) H Mανία ζέιεη κα παναζθεοάζεη 500ml δηαιύμαημξ οδνμλεηδίμο ημο καηνίμο  

ζογθέκηνςζεξ 0,2Ι.                                                                                                                           

Πόζα γναμμάνηα ζηενεμύ οδνμλεηδίμο πνέπεη κα δηαιύζεη ζημ κενό ;          (μμκ.1,5) 

 

 

 

 

    β) Ιίγμα Al θαη Fe2O3 ιέγεηαη ζενμίηεξ θαη πνεζημμπμηείηαη γηα ηε ζογθόιιεζε ηςκ 

ζηδενμηνμπηώκ, ιόγς ημο μεγάιμο πμζμύ ζενμόηεηαξ πμο ειεοζενώκεηαη από ηε 

μεηαλύ ημοξ ακηίδναζε, ζύμθςκα με ηεκ πημ  θάης ζενμμπεμηθή ελίζςζε:   

                    Fe2O3 (s)  +  2Al(s)   →   2Fe(s)  +  Al2O3(s)     ΔΕ = -850  KJ                                           

    Κα οπμιμγίζεηε ημ πμζόκ ηεξ ζενμόηεηαξ πμο ζα ειεοζενςζεί από ηεκ  ακηίδναζε 

17,3g ανγηιίμο με πενίζζεηα Fe2O3 .                                                         (μμκ.1,5)          
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γ)  Κα επηιέλεηε ηε ζςζηή απάκηεζε δηθαημιμγώκηαξ ηεκ επηιμγή ζαξ.          (μμκ.2) 

i. Δηάιομα μλέμξ ΕΑ 0,1Ι έπεη pH = 1. Ακ ζημ δηάιομα αοηό πνμζζέζμομε άιαξ 

ημο μλέμξ με κάηνημ   ( ΚαΑ), ηόηε ημ pH : 

   I. παναμέκεη ημ ίδημ             II. αολάκεηαη                 III. μεηώκεηαη   

 

 

  ii.  Ακαμεηγκύμομε ίζμοξ όγθμοξ δηαιύμαημξ αμμςκίαξ θαη οδνμπιςνηθμύ μλέμξ 

ίδηαξ ζογθέκηνςζεξ.  Σμ κέμ δηάιομα είκαη δοκαηόκ κα έπεη pH: 

           I.  7                II.  10                III.  13               IV.  5                V.  1 

 

 

 

Γνώηεζε 3 

Κα ζομπιενώζεηε ηηξ πημ θάης πεμηθέξ ακηηδνάζεηξ:                                         (μμκ.5) 

 

Ca(OH)2    +     HCl   

Pb(OH)2   +   πενίζζεηαNaOH 

Ca(OH)2(aq)    +    CO2              

BaCl2    +  H2SO4                                                                                                                                                   

Fe(NO3)3  +   ζηαγόκεξ NaOH              

 

 

Γνώηεζε 4                                                                                                                                                  

α)  Κα γνάρεηε ηηξ  εθθνάζεηξ  ηςκ ζηαζενώκ ηζμννμπίαξ γηα ηηξ  πημ θάης αμθίδνμμεξ  

ακηηδνάζεηξ.                                                                                                 (μμκ.2) 

 

i.  2ΔnO (s) + 3O2 (g)              2ZnO (s)   +  2SO2 (g)                       Kc  =                                                                                                                                        
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  ii.    PCℓ5 (s)                 PCℓ3 (ℓ)  +  Cℓ2 (g)                                        Kc  =                                                                                 

 

β)  ΢ε θιεηζηό δμπείμ απμθαζίζηαηαη ε αθόιμοζε πεμηθή ηζμννμπία:              (μμκ.1)                                                                        

N2(g)    +    3H2(g)                     2NH3(g)                                           

      Ακ ειαηηςζεί ε ζενμμθναζία ε ηζμννμπία μεηαημπίδεηαη πνμξ δεληά. Ε πημ πάκς                  

ακηίδναζε είκαη ελώζενμε ή εκδόζενμε;  Κα δηθαημιμγήζεηε ηεκ απάκηεζή ζαξ 

 

 

 

 

  γ)  ΢ε 200ml δηαιύμαημξ ΕCl  ζογθέκηνςζεξ 1Ι, πνμζζέημομε 150ml κενμύ. 

       Κα οπμιμγίζεηε ηε μμνηαθόηεηα ημο κέμο δηαιύμαημξ.                             (μμκ.2) 

 

 

 

 

 

ΜΓΡΟ΢  B΄: Γνςηήζεηξ 5-10 

    Σμ Β μένμξ απμηειείηαη από έλη (6) ενςηήζεηξ.  Να απακηήζεηε ζε όιεξ ηηξ 

ενςηήζεηξ 5 – 10.  Κάζε μνζή απάκηεζε βαζμμιμγείηαη με δέθα (10)  μμκάδεξ.     

       

      Γνώηεζε  5 

Ζ)΢ε δμπείμ με έμβμιμ έπεη απμθαηαζηαζεί ε πεμηθή ηζμννμπία:  

4HCl(g) + O2(g)  2Cl2(g) + 2H2O(g)                   ΔΕ= -27kcal 

 

Κα δειώζεηε, πςνίξ κα δηθαημιμγήζεηε ηεκ απάκηεζή ζαξ, πνμξ πμηα θαηεύζοκζε 

ζα θηκεζεί ε πεμηθή ηζμννμπία ακ:                                                             (μμκ.4) 

 

α)  πνμζηεζμύκ οδναημμί.      ………………………………… 

 

β) Όηακ πνεζημμπμηεζεί θαηάιιειμξ θαηαιύηεξ.  …………………………………… 

 

γ) Πνμζηεζεί ζηενεό NaOH.      …………………………………... 

δ) Όηακ αολεζεί ε ζενμμθναζία.       ………………………………………….                        
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ΖΖ) Δίκμκηαη ηα άιαηα:                                                                                  (μμκ.3)                                                       

     ΚaCl ,     (NH4)2SO4   ,    NH4CN 

Κα παναθηενίζεηε ηα οδαηηθά ημοξ δηαιύμαηα, ςξ όληκα, βαζηθά ή μοδέηενα θαη κα 

δηθαημιμγήζεηε ηεκ απάκηεζή ζαξ ζε θάζε πενίπηςζε, 

ΚaCl :  

(NH4)2SO4 : 

NH4CN :                  

   ΖΖΖ) Κα βνείηε ημοξ ζοκηειεζηέξ ηεξ πημ θάης ακηίδναζεξ , θάκμκηαξ πνήζε ηςκ                       

ανηζμώκ μλείδςζεξ.                                                                                (μμκ.3) 

 

                          ΚΕ3   +     CuO                     N2     +      Cu    +     H2O 

 

Γνώηεζε 6  

α) Πμηα από ηα παναθάης δηαιύμαηα είκαη νοζμηζηηθά ; (κα γνάρεηε ηηξ ζθέρεηξ ζαξ 

θαη γηα ηα 3) 

η. ΕCN 0,1M – NaCN 0,2M 

ηη. NαΟΕ 0,3M – HCl 0,2M 

ηηη. CH3COOH 0,25M – NaOH 0,3M                                                             (μμκ.6) 
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 β) Κα οπμιμγίζεηε ημ pH ημο δηαιύμαημξ πμο πνμθύπηεη όηακ ζε 1 L δηαιύμαημξ 

CH3COOH  0,2Ι  πνμζηεζμύκ  6g CH3COONa  (πςνίξ μεηαβμιή όγθμο ημο 

δηαιύμαημξ).                                                                                          (μμκ.2)                      

           

 

 

 

 

 

 γ) Κα οπμιμγίζηε ηε μμνηαθόηεηα δηαιύμαημξ  Ca(OH)2  με pH=13 .             (μμκ.2)                                    

 

 

 

 

Γνώηεζε 7 

α) Ζ. Κα ζομπιενώζεηε ημκ παναθάης πίκαθα πμο πενηέπεη ηα ζοδογή δεύγε μλέμξ- 

βάζεξ θαηά Brönsted–Lowry.                                                              (μμκ.2) 

΢οδογέξ μλύ ΢οδογήξ βάζε 

HCO3
-  

 NH3 

 H2O 

H3PO4 
 

 

 ΖΖ. Πμηα/εξ από ηηξ πημ πάκς ζοδογείξ βάζεηξ είκαη αμθμιύηεξ/εξ  ;       (μμκ.1) 

       …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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 β)  ΢ε όιεξ ηηξ πημ θάης πενηπηώζεηξ πναγμαημπμηείηαη πεμηθή ακηίδναζε θαη 

πανάγεηαη δηαθμνεηηθό  αένημ.                                                                                          

Πμημ είκαη αοηό ημ αένημ θαη πώξ ακηπκεύεηαη;                                     (μμκ.4,5) 

    i. Γπίδναζε  δηαιύμαημξ οδνμπιςνηθμύ μλέμξ  ζε ηαηκία μαγκεζίμο.                     

 

 

 

ii. Γπίδναζε οδνμπιςνηθμύ μλέμξ πάκς ζε αζβεζηόιηζμ (CaCO3).            

 

 

 

 

 

 

iii. Θένμακζε ημο πιςνημύπμο αμμςκίμο (NH4Cl) με οδνμλείδημ ημο καηνίμο  (ΚαΟΕ). 

 

 

 

 

 

 

γ)  Δίκεηαη ε ζενμμπεμηθή ελίζςζε :                                                                                                                         

      2H2(g) + O2(g)               2H2O(ℓ)                          ΔΕ° = - 580 ΗJ         (μμκ.1)                                          

      Κα ζπεδηάζεηε ημ εκενγεηαθό δηάγναμμα ηεξ ακηίδναζεξ. 

 

 

 

 

 δ)  ΢αξ δίκμκηαη δύμ όμμηεξ θανθμβειόκεξ Α θαη Β. Ε Α έπεη ηεμαπηζηεί ζε μηθνά 

θμμμαηάθηα. Ηαη μη δύμ θανθμβειόκεξ έπμοκ ημπμζεηεζεί λεπςνηζηά ζε 

δμθημαζηηθμύξ ζςιήκεξ με δηάιομα οδνμπιςνηθμύ μλέμξ.                                                                                                                  

Πμηα από ηηξ δύμ θανθμβειόκεξ ζα ακηηδνάζεη πημ γνήγμνα; Δηθαημιμγήζηε ηεκ 

απάκηεζή ζαξ.                                                                                   (μμκ.1,5) 
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Γνώηεζε 8 

(Ζ) Ε πημ θάης θαμπύιε δείπκεη ηε μεηαβμιή ημο pH, όηακ ζε 50 mL CH3COOH 

πνμζηίζεηαη ζηαδηαθά δηάιομα ΚaOH 0,2 M.                                              (μμκ.4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

α) Κα οπμιμγίζεηε: 

     i. ηε μμνηαθόηεηα ημο δηαιύμαημξ ημο  CH3COOH                                                                         

    ii. ημ  pH  ημο δηαιύμαημξ ζηεκ θςκηθή θηάιε, όηακ ζηα 50 mL ημο δηαιύμαημξ ημο 

μλέμξ έπμοκ  πνμζηεζεί 11 mL ημο μέηνμο.                                                                                                         

β) Σμ ενοζνό ημο μεζοιίμο είκαη έκα αζζεκέξ μμκμπνςηηθό μλύ, ΕΑ, με ζηαζενά 

δηάζηαζεξ Ηδ = 10-5  θαη πνεζημμπμηείηαη ςξ δείθηεξ.    

  Κα ελεγήζεηε ακ μ δείθηεξ ΕΔ είκαη θαηάιιειμξ γηα κα πνεζημμπμηεζεί ζηεκ πημ 

πάκς μγθμμέηνεζε.                                                                                                                                     
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(ΖΖ)  ΢ε θεκό δμπείμ όγθμο 12 L εηζάγμκηαη 8 moℓ SO2 θαη 8 moℓ O2. Δηαηενώκηαξ  

ζηαζενή ηε ζενμμθναζία ζημοξ 227 0C, απμθαζίζηαηαη ε ηζμννμπία:                                                                                               

  2SO2 (g)   +     O2 (g)                          2SO3 (g)   

      ΢ηεκ θαηάζηαζε πεμηθήξ ηζμννμπίαξ πενηέπμκηαη ζημ δμπείμ 2 moℓ SO3.    

  α) Πμημ αένημ βνίζθεηαη ζε πενίζζεηα; Κα δηθαημιμγήζεηε ηεκ απάκηεζή ζαξ.  (μμκ.1)  

 

 

 

                                                                                                                   

 β) Κα οπμιμγίζεηε: 

    i. ηε ζύζηαζε ημο μίγμαημξ ζε moℓ ζηεκ θαηάζηαζε πεμηθήξ ηζμννμπίαξ.   (μμκ.2,5) 

 

 

 

 

 

 

 

                        

           

       

   ii. ηεκ ηημή ηεξ ζηαζενάξ πεμηθήξ ηζμννμπίαξ  Ηc                                     (μμκ.1,5)  
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  iii. ηεκ απόδμζε ηεξ ακηίδναζεξ                                                                  (μμκ.1)                                                                     

 

 

 

Γνώηεζε 9 

Κα ακαθένεηε γηα θαζεμηά από ηηξ πημ θάης πνμηάζεηξ ακ είκαη μνζή ή ιάζμξ θαη κα 

δώζεηε ηηξ απαναίηεηεξ επελεγήζεηξ:                                                         (μμκ.10)                                                                                  

(α) Σμ οδνμλείδημ ημο ρεοδανγύνμο  ακηηδνά θαη με HCl θαη με NaOH. Κα γνάρεηε 

ηηξ  ακηηδνάζεηξ  όπμο πναγμαημπμημύκηαη.   

 

 

   

 

 (β) Ηαηά ηεκ πνμεημημαζία ηςκ μνγάκςκ μγθμμέηνεζεξ ε θςκηθή θηάιε  πνέπεη          

κα λεπιέκεηαη μόκμ με απμζηαγμέκμ κενό θαη όπη με ημ δηάιομα ημο  αγκώζημο.  

 

 

 

(γ) Δίκεηαη ε ακηίδναζε :     H2O2(aq)                   2H2O(l)   +  O2(g)         ΔΕ<0  

Ε πνμζζήθε μηθνήξ πμζόηεηαξ  MnO2 (θαηαιύηεξ) ζα αολήζεη ηεκ ηαπύηεηα ηεξ       

ακηίδναζεξ. 

 

                 

 

 (δ) Σμ ηήγμα ΚaCl δεκ είκαη αγςγόξ ημο ειεθηνηθμύ νεύμαημξ.   
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Γνώηεζε 10 

a) Κα εηζεγεζείηε θαηάιιειμ ακηηδναζηήνημ δηαθμνεηηθό ζε θάζε πενίπηςζε γηα κα 

δηαθνίκεηε ηα πημ θάης δεύγε μοζηώκ .                                                     (μμκ.1,5) 

Ζ. Ag - Zε   ……………………………………………………………………………………………………………………….. 

ΖΖ. CH3COONa – Na2CO3   ……………………………………………………………………………………………… 

ΖΖΖ. Pb(NO3)2 -  Fe(ΚΟ3)3  …………………………………………………………………………………………… 

 β) Na γνάρεηε ηηξ πεμηθέξ ακηηδνάζεηξ όπμο αοηέξ πναγμαημπμημύκηαη θαζώξ θαη 

ηηξ παναηενήζεηξ ζηηξ μπμίεξ ζα βαζηζηείηε γηα ηε δηάθνηζε.                      (μμκ.8,5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΓΡΟ΢ Γ΄ : Γνςηήζεηξ 11-12 

    Σμ Γ μένμξ απμηειείηαη από δύμ (2) ενςηήζεηξ.  Να απακηήζεηε ζε όιεξ ηηξ 

ενςηήζεηξ 11 – 12.  Κάζε μνζή απάκηεζε βαζμμιμγείηαη με δέθα (10)  μμκάδεξ.     

 

Γνώηεζε 11 

α) Δίκμκηαηηα πημ θάης άημμα ηα μπμία βνίζθμκηαη ζε ζεμειηώδε εκενγεηαθή 

θαηάζηαζε :     8Ο   ,    16S 
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  Na γνάρεηε ηεκ ειεθηνμκηαθή ημοξ δμμή :                                                (μμκ.3) 

 Ηαηά ζηηβάδα-οπμζηηβάδα  

           8Ο  : ………………………………………………. 

          16S  : ………………………………………………. 

 Ιε βειάθηα  
 

 

 

 

 

β) Κα γνάρεηε ακ είκαη μνζέξ ή ιακζαζμέκεξ μη πημ θάης πνμηάζεηξ. Γθεί όπμο είκαη 

ιακζαζμέκεξ κα γνάρεηε ηηξ μνζέξ.                                                           (μμκ.2) 

  i. Όια ηα ειεθηνόκηα ημο ίδημο ηνμπηαθμύ έπμοκ ίδημοξ , ημκ θύνημ θαη   

δεοηενεύμκηα θβακηηθό ανηζμό θαη δηαθμνεηηθό ημκ μαγκεηηθό ανηζμό. 

 

 

 ii. Σμ ακηόκ Φ- εκόξ πεμηθμύ ζημηπείμο  έπεη ειεθηνμκηαθή δμμή, 1s22s22p63s23p6.    

Σμ ζημηπείμ αοηό έπεη αημμηθό ανηζμό 18 θαη ζε με δηεγενμέκε θαηάζηαζε  2 

μμκήνε ειεθηνόκηα . 

 

 

 

 γ)    Ηαηά ηεκ μγθμμέηνεζε 10 mL δηαιύμαημξ FeSO4 άγκςζηεξ μμνηαθόηεηαξ   

θαηακαιώζεθακ 25 mL  δηαιύμαημξ ΗΙnΟ4 0,02 Ι ζηεκ πανμοζία Ε2SΟ4.                                                                                                                      

i.Κα βνείηε ηε μμνηαθόηεηα ημο δηαιύμαημξ FeSO4.                                (μμκ.4) 
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  ii. Πμύ ζα μαξ μδεγμύζε ε πνήζε HNO3 γηα ηεκ μλίκηζε ημο  δηαιύμαημξ FeSO4                              

(ακηί ημο Ε2SΟ4) θαη γηαηί ;                                                                         (μμκ.1)        

 

 

 

 

Γνώηεζε 12 

Ηνάμα ζηδήνμο (Fe) - ρεοδανγύνμο(Zn) ακηηδνά πιήνςξ με 200mL δηαιύμαημξ HCl άγκςζηεξ 

μμνηαθόηεηαξ. Από ηεκ ακηίδναζε ειεοζενώκμκηαη 7,84L αενίμο Α ζε Η.΢.  ΢ημ δηάιομα πμο 

ζπεμαηίδεηαη πημ πάκς πνμζηίζεηαη πενίζζεηα  NaOH  μπόηε ζπεμαηίδεηαη ίδεμα Β  μάδαξ 

22,5g.                                                                                                                                 

    α.  Κα γνάρεηε ηηξ εληζώζεηξ ηςκ πεμηθώκ  ακηηδνάζεςκ πμο πναγμαημπμημύκηαη θαηά ηεκ 

παναγςγή ημο αενίμο Α.                                                                                (μμκ.2)                                                                                       

  

  

                             

                                                                                                                                           

β.  Κα γνάρεηε ηεκ ελίζςζε ηεξ πεμηθήξ  ακηίδναζεξ  πμο πναγμαημπμηείηαη θαηά ηεκ 

παναγςγή ημο ηδήμαημξ.                                                                               (μμκ.1) 
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γ.  Κα οπμιμγίζεηε ηεκ θαηά μάδα ζύζηαζε ημο θνάμαημξ.                               (μμκ.5)                                                                                                                          
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ΖΖ) Κα ζομπιενώζεηε ηηξ πημ θάης πεμηθέξ ακηηδνάζεηξ θαη κα δηθαημιμγήζεηε ηη είκαη   

αοηό πμο μδεγεί ζηεκ πναγμαημπμίεζε ή όπη ηεξ θάζε πεμηθήξ ακηίδναζεξ .                                      

( Ακ ε ακηίδναζε δεκ πναγμαημπμηείηαη κα βάιεηε Υ )                                 (μμκ.2) 

          

          NH4Br   +    NaOH         Θ           

          Ba(NO3)2(aq)   +    HCl(aq)                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ΓΖ΢ΕΓΕΣΓ΢                      ΢ΤΚΣΟΚΖ΢ΣΡΖΑ Β/Δ                   ΔΖΓΤΘΤΚΣΕ΢ 

………………………………………               ………………………………………….                ………………………………… 

Θύδηα ΢μθμθιέμοξ Ημκκανή         Θύδηα ΢μθμθιέμοξ Ημκκανή          Ακδνέαξ Υνηζημδμοιίδεξ 

…………………………………….. 

 Υάνεξ Παπακηθόιαξ 


